

## ERRATA Nº 02 – EDITAL Nº 026/2023-GR/UEA

Em virtude do quantitativo de inscrições registradas até a data de 25/02/2023 (sábado), até às 23 horas e 59 minutos, para o **Curso de Pós-Graduação Lato Sensu de Especialização em Ensino da Biologia** na modalidade a distância (EaD) ter sido inferior ao mínimo exigido para formação de Turmas de acordo com os Parâmetros estabelecido pelo Programa Universidade Aberta do Brasil – UAB/CAPES, e, em consonância a manifestação advinda das Coordenações dos Polos de Apoio Presencial dos Municípios de Carauari, Itacoatiara, Lábrea, Manacapuru, Maués e Tefé, todos do Estado do Amazonas, far-se-á a prorrogação do período para as inscrições e, conseqüentemente, a ALTERAÇÃO NO ITEM 8 – DO CRONOGRAMA do EDITAL Nº 026/2023-GR/UEA, datado de 03/02/2023.

ONDE SE LÊ:

### 8. DO CRONOGRAMA

8.1 O processo de seleção se dará obedecendo ao cronograma no quadro a seguir.

**Quadro 2 – Cronograma**

<b>Etapas do Processo</b>	<b>Datas</b>
Divulgação/Publicação do Edital	03 de fevereiro de 2023
Inscrições	de 06 a 25 de fevereiro de 2023
Análise Documental	de 27 de fevereiro a 03 de março de 2023
Resultado Parcial	06 de março de 2023
Prazo para recursos	07 e 08 de março de 2023
Resultado	09 de março de 2023
Período de Matrícula nos Polos	de 13 a 18 de março de 2023
Perícia Médica (para candidatos aprovados e matriculados pelo Grupo PcD)	de 21 a 23 de março de 2023

LEIA-SE:

### 8. DO CRONOGRAMA

8.1 O processo de seleção se dará obedecendo ao cronograma no quadro a seguir.

**Quadro 2 – Cronograma**

<b>Etapas do Processo</b>	<b>Datas</b>
Divulgação/Publicação do Edital	03 de fevereiro de 2023
Inscrições	de 06 de fevereiro a 06 de março de 2023
Análise Documental	de 07 a 11 de março de 2023
Resultado Parcial	13 de março de 2023
Prazo para recursos	14 e 15 de março de 2023
Resultado	17 de março de 2023
Período de Matrícula nos Polos	de 20 a 25 de março de 2023
Perícia Médica (para candidatos aprovados e matriculados pelo Grupo PcD)	30 e 31 de março de 2023

Manaus(AM), 27 de fevereiro de 2023.

A Comissão Organizadora e Examinadora.  
**Portaria Nº 059-GR/UEA, de 18/01/2023**